"童心"向党薪火传

文/图 记者 路丽华 武玲芳

历史见证壮阔的征程,时间镌刻奋斗的足迹。为庆祝中国共产党成立104周年,加强基层党组织建设,充分发挥党建引领作用,7月1日,在榆次区英华幼儿园多功能厅,市儿童福利院党支部与榆次区英华幼儿园党支部联合开展了"童心向党庆七一支部共建谱新篇"支部共建活动。大家身着盛装,以曼妙的舞姿、动人的表演,深情表达对党的诚挚祝福,尽情礼赞伟大的时代。

"唱支山歌给党听,我把党来比母亲……"在《唱支山歌给党听》的悠扬旋律中,支部共建活动正式拉开帷幕,党员、师生以及家长代表满怀深情,用嘹亮的歌声向党表达着崇高的敬意与由衷的赞美。台下,观众们不由自主地挥动起手中的红旗,一时间,多功能厅内红旗翻飞,化作一片红色的海洋。



"我志愿加入中国共产党……"面向鲜红的党旗,来自市儿童福利院的党员、英华幼儿园教师中的党员、家长代表中的党员并肩而立,举起右拳,重温人党誓词。

由英华幼儿园小朋友表演的原创情景剧《盛世中华》将活动推向高潮:"两弹一星"腾空而起的震撼、神舟飞船问鼎苍穹的豪迈······一个个灵动的历史瞬间在小朋友们的深情演绎下,呈现出盛世中华的宏大场面,令人心潮澎湃、震撼不已。台下家长们纷纷举起手机,记录下方寸舞台上这幅生动展现的红色画卷。这一刻,中华文明的血脉在潜移默化间得到了赓续与传承。

由市儿童福利院小朋友表演的情景剧《温暖的翅膀》,生动见证了孩子们在市儿童福利院的成长与蜕变。孩子们深情地向党表达感恩之情,他们坚定地说:"我们是党的孩子,等我们长大了,一定会报效祖国、回报社会。"

活动接近尾声,现场的氛围却愈发 温馨而热烈。市儿童福利院党支部与



情景剧表演

英华幼儿园党支部互赠锦旗,上面分别书写着:"情系孤儿显大爱 携手共建谱真情""慈心护幼显真情 善举暖心映初心"。与此同时,LED大屏上,正循环播放着两个单位近年来投身公益、传递爱心的暖心画面,一幕幕场景令人动容。紧接着,双方党员走上舞台,共同演绎了手语舞《不忘初心》,他们用无声却有力的动作,将温暖与爱意传递,每一个手势都饱含着对孩子们的关怀、对社会责任的担当。

"这次共建是心灵的碰撞,更是使命的延续。"市儿童福利院党支部书记、院长张洁表示,接下来,两个党支部将继续通过幼儿教育帮扶、特殊儿童融合教育工程,让党旗在基层一线高高飘扬。

现场《再唱山歌给党听》的旋律响起,全场观众自发打开手机闪光灯,点点星光汇成星河。这场跨越年龄与身份的红色盛宴,见证着新时代基层党建创新发展的蓬勃生机。

和顺县新时代文明实践中心开展主题宣讲暨庆"七一"活动

本报讯 (记者 李娟) 6月 30日,和顺县新时代文明实践中心 举办了一场别开生面的"传承红色 基因 担当时代使命"主题宣讲暨 庆"七一"活动。活动现场,老中青 三代百余人齐聚一堂,共同接受红 色文化的洗礼。

活动在庄重的仪式中拉开序幕。少先队员们为老党员佩戴党员徽章,并以标准的队礼向革命前辈

致敬。退伍军人常锁维动情地讲述 了自己的人党经历和军旅故事,通 过真实感人的小故事,展现了祖国 发展的巨大变化。老党员左海录则 围绕红色基因传承和时代使命担 当,深情寄语青年人继承和发扬革 命传统,在新时代展现自己的责任 与担当。

"童声里的中国·儿童合唱展演"环节将活动推向高潮,孩子们清

澈纯真的歌声感染了在场的每一个 人。活动最后,全场齐声高唱《没有 共产党就没有新中国》,嘹亮的歌声 中饱含着对党的无限热爱。

此次活动不仅是一次深刻的党性教育,更是一次凝聚人心、激发斗志的精神盛宴。它让红色基因在新时代继续传承发扬,让时代使命在每一个人心中生根发芽,为建设"幸福和顺"凝聚起强大精神力量。

太谷区白塔社区迎"七一"诗歌朗诵激荡人心

同心共建颂党恩 携手奋进守初心

本报讯 (记者 马永红) "当七月的第一缕阳光照亮苍穹,党旗在风中猎猎作响……"6月30日,在太谷区白塔社区"同心共建颂党恩携手奋进守初心"迎"七一"诗歌朗诵活动现场,铿锵有力的朗诵声激荡人心。参与朗诵的党员、群众用饱含深情的话语,诉说着对党的无限忠诚与热爱。

活动当日,白塔社区内热闹非凡。来自太谷区老干部局、太谷区档案馆等11家共建单位的党员、群众齐聚一堂,《七一献诗》《党旗下的统计蓝》《红色的七月》等一首首主题鲜明的诗歌依次呈现。朗诵者们或激昂澎湃,或深情款款,以诗歌为

载体,回溯党的光辉历程,赞颂党的伟大成就,引得现场观众掌声不断。"朗诵者们的声音仿佛带着我们穿越历史,深刻感受到党的奋斗精神,特别振奋人心。"一位现场观众激动地分享道。

活动现场,庄重而温情的环节接连上演。社区为辖区老党员颁发"光荣在党50年"纪念章,一枚枚沉甸甸的纪念章,是对老党员们忠诚奉献的最高礼赞。此外,社区还对困难党员进行慰问,送上党组织的

关怀与温暖。

据悉,白塔社区在白塔游园多次开展集体活动,不仅丰富了居民的精神文化生活,更以活动为纽带,凝聚各方力量,让党员、群众感受古城魅力,积极投身古城宣传,为激活古城文旅活力、弘扬社会正能量注入强劲动力。白塔社区相关负责人表示,这场迎"七一"活动,正是白塔社区凝聚人心、传承红色精神的生动缩影,也为党的生日献上了一份饱含深情的祝福。



民宿经济激活 乡村文旅新活力

本报讯 (记者 李娟 通讯员 孔令 宏) 近日,备受瞩目的昔阳县郭庄民宿建设项目已基本完工,即将投入使用,这标志着郭庄村在乡村旅游发展道路上迈出了坚实的一步,为当地乡村振兴注入了新的活力。

郭庄民宿项目充分利用郭庄村独特的自然风光和留存的建筑,精心打造了一批富有当地特色的民宿。漫步在郭庄民宿,独具特色的民宿建筑错落有致,与周边的青山绿水、田园风光相得益彰,宛如一幅生动的乡村画卷。

郭庄民宿设计团队负责人张嘉骏说:"我们希望游客在这里不仅能住得舒适,更能感受到家的温度。我们团队在设计上充分考虑了建筑与周边环境的融合,采用了大量本地材料和传统工艺,让民宿与乡村自然景观完美结合。"

据了解,郭庄民宿总用地面积5300平方米, 建筑面积2500平方米,其中新建1500多平方 米,改建900平方米。现有套房、标间、大床房、 亲子房等房型,同时能满足公司团建、会议接 待、文化活动等功能需求。

郭庄民宿的投入使用,不仅为游客提供了一个全新的乡村旅游好去处,更将有力带动当地乡村旅游产业的发展。随着民宿的开业,将吸引大量游客前来郭庄村观光旅游,从而带动相关产业的繁荣,为当地村民创造更多的就业机会和增收渠道。

郭庄民宿项目负责人翟东杰说:"接下来,我们将进一步完善民宿周边的配套设施和服务,加强旅游宣传推广,提升乡村旅游的整体品质,努力将郭庄村打造成集休闲度假、文化体验、生态观光为一体的乡村旅游目的地。"